

## С благодарностью врачам и медсестрам детского отделения

Мы давно собирались написать несколько строк, да все работа заедала, то собраться вместе не получалось. А в конце года так случилось, что с тяжело заболевшими детьми вновь оказались в детском соматическом отделении МБУЗ ЦГБ г.Медногорска. Раньше оно находилось в выдавшем виды маленьком, непригодном помещении по соседству с детской поликлиникой, в котором лежали мы сами, когда были маленькими. Сейчас новый 4-этажный красавец-корпус, с теплыми просторными палатами и всем необходимым для диагностики и лечения детских болячек как бы сам помогает быстрее вылечиться.

Но от перемены места один неоспоримый факт остается неизменным: детское отделение – это островок любви, теплоты, доброжелательности, внимания, совсем уже непривычной в наше время самоотверженности, идеальной чистоты и света в нашей грубой действительности. Сейчас мы сами, став взрослыми, понимаем, почему. Просто здесь работает удивительный коллектив, который уже тридцать лет возглавляет врач от Бога, заслуженный врач РФ, специалист высшей категории и просто друг детей Людмила Ивановна Козлова. Всегда подтянутая, со вкусом

одетая, внимательная и очень грамотная, принципиальная, с любовью относящаяся к своим маленьким пациентам, знающая по именам всех детей, именам-отчествам - их родителей, она требует такого же отношения к делу и от своих сотрудников. «Наша мама» - называют они её, уважают и даже побаиваются. В отделении всегда идеальная чистота. Санитарки шутят, что из унитазов воду можно пить и борщи в них готовить, а она все равно что-нибудь находит. В это отделение приходят работать только по призванию и остаются здесь до пенсии. Много молодежи, которую учат старшие. «Это мое призвание, и ничем другим я заниматься не умею и не хочу», - говорит старшая медсестра отделения Марина Юрьевна Крупнова, и это девиз всего коллектива.

Очень часто в отделении лежат дети, оставшиеся или оказавшиеся без родителей. Порой невоспитанные, неуправляемые, как их часто называют «сложные». Но на всех хватает любви, доброты и внимания у этого коллектива.

«Не выполнить назначение врача? Да это смерти подобно», - смеются медсестры. Нам же от такого отношения становится спокойнее за де-

тей и теплее на душе. А еще мы удивляемся, когда же заведующая отдыхает? В выходные и праздники – она всегда на рабочем месте. Рано утром или поздно вечером можно услышать ее приветливое: «Как спали, мои сокровища? Как кашель, температура? Что ели вечером?» А ночью может появиться неслышно в палате именно в тот момент, когда ребенку становится хуже. Особое чутье, наверное.

Родители с надеждой ждут обхода. Каждый день все четко, со всеми рекомендациями и полным осмотром ребенка. После обхода попадаем в умелые, теплые, ласковые руки медсестер. И совсем не страшно и не больно, ну если только чуть-чуть! Все быстро забывается в игровой комнате, где установлен большой телевизор, есть ковер, игрушки и удобные кресла для взрослых. Телевизоры, подаренные отделению губернатором Ю.А. Бергом, также стоят в каждом из боксов, в которых маленькие дети лежат вместе с родителями. А какие в этом отделении повара и буфетчицы! Готовят так, что дома порой так не сварить!

Нам не страшно сюда попадать, знаем, что все будет хорошо или, как говорит Л.И.Козлова, «все будет так, как и должно быть, не волнуй-

тесь». И так спокойно сразу становится за своих детей, да и за себя. Умеют здесь и поговорить с нами, и пожурить, и поучить, и, когда это очень нужно, с большой любовью пожалеть.

Очень хочется, чтобы у этих необыкновенных женщин всё было хорошо и всё получалось. И совершенно незаслуженно, на наш взгляд, ругают нашу медицину со страниц газет и с экранов. Куда мы без неё? Нам очень хочется, чтобы люди поняли, что сейчас в медицине работают, в основном, прекрасные специалисты, порядочные, добрые, самоотверженные. В детском отделении нашего города работают именно такие.

Желаем в Новом году этим людям здоровья и счастья. Чтобы все, что задумали, обязательно сбылось и чтобы не приходило горе ни в чью семью.

Спасибо вам, прекрасные женщины!

С уважением, семьи Михиных,  
Пелипенко, Мамыкиных,  
Рысаевых, Шепеленко,  
Майоровых, Дружининых,  
Садовенко, Новиковых,  
Ивановых, Кикбаевых,  
Юмагузиных, Дегтяревых,  
Полозковых, Шубиных,  
Батлуковых, Похилько,  
Нуркешевых, Кузнецовых,  
Семиных.